

V Ljubljani 30. julija 1873.

# „GRESHAM“

zavarovalno društvo za življenje in dohodke  
na Dunaji,

naznanja s tem slavnemu občinstvu, da je svoje



**glavno zastopništvo**



za Kranjsko, Koroško, južno Štirska in Primorsko  
od denes naprej, gospodu

**Valentinu Zeschko-tu,**

posestniku in lastniku tovaren (fabrik) v Ljubljani,  
izročilo, in vsled tega gospoda Antona Vičiča odstavilo.

Dunaj, dne 25. julija 1873.

Glavno ravnateljstvo „Greshama“ na Dunaji.

P. J.

Kot pooblastenec po zgoraj objavljenem razglasu poverjen, prijazno naznanjam, da sem pisarno

**glavnega zastopništva „Greshama“**

na velikem trgu št. 279 v prvem nadstropji  
ustanovil, in da sem mojega sina, gospoda

**Alberta Zeschko-ta**

za administrativno upravništvo pooblastil, in gospodu

**Avgustu Vrtniku**

voditeljstvo operacije zastopništva izročil.

Za izvršitev raznih zavarovalnih predlogov po vseh pogojih se naprosi, in kot zato tudi pooblastena dva omenjena gospoda uljudno priporoča z vsem spoštovanjem

**Valentin Zeschko.**

V Ljubljani, dne 25. julija 1873.

## Oznanilo.

Dne 4., 5., 6., 7., 8., 9., 11., 12., 13., 14., 16., 18., 19., 20., 21., 22., 23., 25., 26., 27., 28., 29., in 30. avgusta t. l., vselej od zjutraj ob petih do dveh popoldne se bo v Ljubljani stoječi c. k. topniški polk vadil v streljanju na ostro (s kuglami) na vadilišču pri **Vizmarjih** na prostoru pod kantonsko cesto med **Spodnjimi Gameljni** in **Černuškim mostom**.

Zavoljo nevarnosti na življenju je v gori imenovanih dneh in urah ljudem prepovedano, stopiti na vadilišče med prostorjem gori imenovanim, katero prostorje bo, dokler se bo streljalo, zaznamovano po naznanilnih stražah; tako je tudi ob tem času prepovedano, stopiti na kantonsko cesto med Spodnjimi Gameljni in Černuškim mostom, kjer bodo na obeh konceh te ceste tudi naznanilne straže stale.

Strelivo, kar se ga najde, se mora koj izročiti vodniku pri c. k. topniških deponitorjih na Ljubljanskem polju postavljenemu, ter se bode dobilo zanj plačilo, katero je za to odločeno od cesarskega zaklada.

Vsakteri se pa resno svaruje, da naj previdno ravná z najdenimi nabasanimi strelili, ktera se še niso raznesla, sicer utegnejo tistemu, ki jih najde, in drugim strašno nevarna biti.

V Ljubljani 28. julija 1873.

C. k. deželni predsednik na Kranjskem:  
**Grof Alexander Auersperg** l. r.

**Zavoljo snaženja prostorov deželne blagajnice ostane ista od 12. do vštetelega 15. avgusta t. l. zaprta.**

(122—1)

**Od deželnega odbora Kranjskega.**

V Ljubljani dne 25. julija l. 1873.

## Oglas dražbe.

Podpisati kr. javni bilježnik kao sudbeni povjerenik daje ovim na znanje, da je kr. sudbeni stol Varaždinski na molbu Vjekoslava Glojnarica odlukom od 9. srpnja t. g. pod br. 2769 dozvolio dobrotvoljnu javnu dražbu žitka, vina i blaga na ostavinu pokojnog Makse Glojnaric spadajućeg, te na dobru Paulovec nalazećeg se. Za održavanje te dražbe ustanovljuje se ročište na dan 12. kolovoza (avgusta) 1873 i sliedeće dane prije i poslio podne u dvoru dobra Paulovec. Na to se pozivaju svikolici, koji što kupiti žele tim dodatkom, da će se pojedine stvari samo uz gotov novac najviše ponudivšemu prodati, nu izpod procjenbene svote se nijedna prodati neće.

U Krapini 27. Srpnja 1873.

(123—1)

Kr. javni bilježnik kao sudbeni povjerenik:  
**Josip Maicen.**

Zdaj, ko se čas žetve približuje, šteje si podpisano vodstvo v čast,

**P. T. gospode gruntne posestnike na zavarovanje poljskih in senožetskih pridelkov proti ognju posebno opomniti.**

C. k. priv. vzajemno zavarovalnica, ktera si je po večletni občekoristni delavnosti splošno in popolno zaupanje pridobila, nadja se tudi zaradi zavarovanja pridelkov prav obilnih ponudeb, temveč ker se je njena delavnost na premakljive stvari, le vsled dotičnih želja deležnikov vpeljala, ker se premije le zelo nizko računijo in ker so pripomočki in vestno gospodarstvo društva porok, da se bodo prevzete dolžnosti zavarovalcem nasproti natančno spolnovale. — Zavarovalne ponudbe sprejemajo se v pisarnici vodstva v Gradcu, pri glavnemu zastopništvu v Ljubljani (stari trg št. 47) in pri okrajnih zastopništvih, koder se tudi opravilna razjasnila z največo radovoljnostjo podelijo.

Gradec, 1. julija 1873.

(119—2)

**Vodstvo c. k. privilegirane vzajemne zavarovalnice.**